

# Отрасль моего края!!!



Для моего края особенно важна такая отрасль как нефтедобыча.

Нефть – это ископаемое, которое содержится в порах и трещинах горных пород. Нефть чаще всего бывает чёрно-коричневого цвета, а на некоторых участках встречается зелёная и бурая нефть. Место большого скопления нефти называется месторождение. Добывают нефти на глубине от 20 метров до 6 000 метров.

Как нефть попадает к людям.

1. Сначала проходит разведка месторождения.
2. Затем на месторождении устанавливают буровые вышки. Вышки бурят нефтяные скважины.
3. Нефть поднимается по скважинам на поверхность при помощи насосов.
4. Наконец, нефть отправляется по трубопроводам на заводы.

Нефть помогает людям в самых разных сферах жизни. Из неё делают топливо. Переработанная нефть применяется для изготовления свечей, тканей, моющих средств и даже медицинских препаратов и так далее.

Поэтому моя будущая профессия будет связана с этой отраслью экономики.

# Загрязнение почвы и водоёмов.



Статистика приводит сведения о том, что в Ханты-Мансийском автономном округе ежегодно в грунт попадает около 2 миллионов тонн нефти. Она легче воды, потому осадками смывается в реки и в другие открытые водоёмы, где расплывается обширным пятном. Оно представляет собой тончайшую плёнку, перекрывающую доступ кислорода в толщу воды. В итоге гибнет рыба и некоторые пресноводные животные.

Загрязняются и почвы, которые становятся не пригодными для возделывания сельскохозяйственных культур. Это приводит к ежегодному ухудшению плодородия почвы, что грозит не только экологическими, но и экономическими проблемами.